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COMMISSION RÉGIONALE DE 
FÉMINISATION 
PROCÈS-VERBAL n°3 

 

 

Réunion du :  Jeudi 13 Février 2020 
 

 

Présidence : Mme Véronique LAINE 
 

 

Présents : Mmes  Laurence ARATA, Stéphanie CHAZAL, Cathy DARDON, 
Sophie CHARRUET, Laurence ANTIMI, Mrs Frédéric FRANCOU, 
Thomas MARTINI 

 

 

Excusé(s) : Mme Sylvie ESPEL 

Réunion réalisée en dématéralisée 

1/ Retour sur le séminaire "FEMMES DE FOOT EN MEDITERRANEE" 

 

Points négatifs 

 

Nombre de clubs représentés moins important que prévu. 

Certaines dirigeantes se sont excusées mais pas toutes. 

Mauvaise compréhension de l'objectif du séminaire, que certains ont cru tourné sur le football féminin. 

 

Points positifs 

 

Satisfaction des participantes. 

Idée novatrice, la pièce de théâtre a été très appréciée et les scènes très proches de la réalité. 

 

 

Suite donnée au séminaire 

 

Courriels envoyés aux participantes avec les informations évoquées lors des temps d’échange de l’après midi. 

Proposition de formations via l'IR2F, explications de la plateforme digitale LMF FC. 

Finalisation du Book Régional pour envoi et mise en ligne. 
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Pour information, il n'y aura plus d'actions de la Commission Régionale de Féminisation pour la fin de saison. 

 

  

2/ LMF TOUR 

Le LMF TOUR aura 3 étapes cette année sur le fil conducteur des 100 ans de la Ligue. 

 

27 et 28 Mars 2020 : Risoul 

 

9 Mai 2020 : Stade Carcassonne Aix en Provence 

 

27 et 28 Juin 2020 lors des finales du Beach Soccer à la Londe les Maures 

 

Aucun stand de la CRF prévu. Si certains membres de la commission souhaitent y participer, il est indiqué 

que la Ligue enverra des mails aux personnes afin de savoir s’ils sont disponibles. 

 

 

3/ Mesdames Franchissez la barrière 

 

Rappel : les dossiers clubs et districts de Mesdames Franchissez la barrière sont à remonter à la LFA via la 

Commission Régionale de Féminisation 

 

Mi-avril 2020 : le District réceptionne l’ensemble des dossiers Clubs et désigne 2 Clubs lauréats. 

Parallèlement, le District remplit le dossier. 

 

Le 27 avril 2020 au plus tard : chaque Commission Régionale de Féminisation envoie à la Ligue du Football 

Amateur les dossiers Districts et les dossiers Clubs lauréats (2 par District). 

 

  

4/ Points sur les licences 

10226 licenciées au 7 février 2020.  

La 10000
ème

 licenciée Lina ADDAOUI, joueuse au club d’Istres, a été reçu le Samedi 8 Février à la Ligue et des 

cadeaux lui ont remis. 

 

5/ Défi Cup  

La phase finale du Défi Cup aura lieu à Toulon le Samedi 7 Mars.  

L’Equipe Technique a sollicité la commission pour aider dans l’animation des ateliers. Malheureusement, 

certains membres de la commission sont prises par ailleurs, en formation dans le cadre du « Club des 100 » 

et ne seront pas disponibles. Il est demandé aux autres membres s’ils sont disponibles. 

***** 

Présidente        Secrétaire      
Véronique LAINE      Laurence ARATA   
   


